



HÁROM NAP KIKAPCSOLÓDÁS

Az Idősek Hete keretében három napos rendezvénysorozattal köszöntötte Biharkeresztes a város 60 éven felüli lakosságát. Már évek óta hagyomány, hogy október elején csütörtöktől szombatig színes programokkal kedveskednek az időseknek. – Az önkormányzat minden évben pénzt különít el erre az alkalomra a Művelődési Ház költségvetésében, ezen kívül a vállalkozóktól kértünk és kaptunk segítséget, illetve a Román Kisebbségi Önkormányzat is támogatott minket – tudtuk meg Végh Edittől, a rendezvény szervezőjétől.

A programokat minden évben igyekeznek úgy összeállítani, hogy az idősek jól érezzék magukat. Az első napon rendszerint az óvodások, az általános és zeneiskolások lépnek fel és ajándékkal is kedveskednek. A második napra az időseket érintő szakmai előadásokat szerveznek. Ebben az évben Galó Józsefné, a Hajdú-Bihar Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetségének elnöke nyújtott betekintést a hazánkban élő idősek helyzetébe, majd a debreceni ADYÁK Színpad szórakoztatta a közönséget.

Az utolsó napon a vendéglátást követően a helyi Fehér Mályva Hagyományörző Egyesület adott műsort.

A rendezvény zárásaként Szolnoki Tibor és Zsádon Andrea előadásában operett slágereket hallgathattak az érdeklődők.



Gyökös Lajos: - Az első napon az óvodások, iskolások műsora nagyon jó volt, a nyugdíjasok helyzetéről szóló előadás is érdekes volt, de a legjobban az ADYÁK Színpad műsora tetszett. Jó, hogy minden évben megrendezik az Idősek Hetét, mert így legalább nagyobb létszámban is össze tudnak gyűlni a nyugdíjasok. Mivel mindenki ismer mindenkit, nagyon jó kis közösség alakul ki minden évben. Viszont úgy gondolom, még több zenés műsort kellene szervezni az időseknek, még ha – a nyugdíjhoz mérten – fizetős lenne is, nagyon örülnék.

Siteri Imréné: - Nagyon színvonalas volt az óvodások és az iskolások műsora. A polgármester úr beszéde is nagyon tetszett. Sok hasznos információt mondott el Galó Józsefné a nyugdíjasok helyzetéről. Az ehhez hasonló előadások minden évben érdekesek szoktak lenni, sok újat tudunk meg. A debreceni ADYÁK Színpad előadása is nagyon színvonalas és sikeres volt.

Hálásak vagyunk, hogy gondoltak ránk, idősekre és ilyen szórakoztató programokkal kedveskedtek nekünk.

A hosszú, dolgozó évek után mindnyájunknak jóleső érzés, ha meg tudjuk hálálni azt a sok szeretetet és segítséget, amit szüleinktől, nagyszüleinktől kaptunk. Tegyük róla, hogy ne csak az év ezen három napján járjunk a kedvükben!

Tóth Anikó